
А девиз у нас такой: «То, что 
знаешь - не скрывай, на вопросы 

отвечай!»

 







                   

  





1. Имена существительные 
обозначают: 

        К) признак предмета 
Л) действие 
М) предмет

 
 



2. Имена существительные 
отвечают на вопрос: 

М) что делает? 
    Н) какой? Какое? 

О) кто? что? 



3. Имена существительные 
бывают: 

К) м.р., ж.р.; 
       Л) м.р., ж.р., с.р. 

М) ж.р., с.р. 



4.Имена существительные 
изменяются: 

О) по числам и падежам; 
Н) по родам; 



5. Сколько падежей в русском 
языке?

А) 7; 
Б)9;
Д) 6



6. Склонение – это:
Ж) словообразование; 

Е) словоизменение; 



7. Сколько склонений в русском 
языке?

М) 1
Е)2
Ц)3





     «Отгадай-ка»







 

    Парное 
побережье



1-е скл 2-е скл. 3-е скл.

ж. р.
-а, -я
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-
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с  ь на конце



          снегирь               яблоко
                   автомобиль                      
снежинка
           радость            кукла
отец                           мышь                
мебель
             календарь        площадь
фотография                     рожь
детство                     машина       



1-е скл. 2-е скл. 3-е скл.

снежинка снегирь радость
кукла автомобиль мышь
фотография яблоко рожь
машина отец площадь

календарь мебель
детство



    «Отдохни-ка»



           Стр.38, упр.96    





…арбузе 

…алее                                      

   …деревне

…книге

…ослике

…машине

…осине
…Ане

…море

…обезьяне











                           Использованные ресурсы:
❖http://pyat-pyat.ru 
❖wwwwww.Яндекс.www.Яндекс.ru 
❖www.Lenagold.ru 
❖ www.animashky.ru 


